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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Συνάντηση ΠΑΣΥΠΚΑ με τον Διοικητή της  2ης ΥΠΕ κο  Χρήστο Ροϊλό 

 
Την Πέ μπτη 14 Νοέμβρί ου, αντίπροσωπέί α του ΠΑΣΥΠΚΑ, αποτέλου μένη απο  
την Προ έδρο κα Κορί να Θέοδωρακα κη, τον Είδίκο  Γραμματέ α κ. Νί κο Καπί ρη καί 
την Ταμί α, κα Ενί ντα Σου λη, συναντη θηκέ μέ τον Δίοίκητη  της 2ης ΥΠΕ κ. Χρη στο 
Ροί λο . 
Στη συνα ντηση που έ γίνέ σέ ίδίαί τέρα φίλίκο  κλί μα, συζητη θηκαν τα προβλη ματα 
που αντίμέτωπί ζουν τα α τομα μέ βαρία  κίνητίκη  αναπηρί α, στα Νοσοκομέί α της 
2ης Υγέίονομίκη ς Πέρίφέ ρέίας, αρμοδίο τητας του κ. Ροί λου .  
Μέταξυ  των ο σων συζητη θηκαν η ταν: 

✓ Τα έλλέίματα προσβασίμότητας στίς δημόσίές δομές δέυτέροβάθμίας 
φροντίδας υγέίας, τόσο στον πέρίβάλλοντα χώρο (έλλέίψη ή κατάληψη 
θέσέων στάθμέυσης Ατόμων μέ αναπηρία, ακατάλληλές ή ανύπαρκτές 
ράμπές κ.α.), όσο καί κυρίως έντός των νοσοκομέίων, μέ την έλλέίψη 
δωματίων προσβάσίμων σέ άτομα μέ βαρίά κίνητίκή αναπηρία, τα 
ακατάλληλα - κρέβάτία έξέταστήρία τίς ακατάλληλές καρέκλές 
γυναίκολογίκών έξέτάσέων καί τα φορέία που δέν έίναί αυξομέίούμένου 
ύψους έτσί ώστέ το άτομο μέ αναπηρία να μπορέί να μέταφέρθέί 
αυτόνομα.  

✓ Η έλλίπής έκπαίδέυση ίατρίκού καί νοσηλέυτίκού κυρίως προσωπίκού γία 
τον σωστό τρόπο αντίμέτώπίσης των ατόμων μέ βαρίά κίνητίκά 
αναπηρία.  

✓ Η έλλέίψη αέροστρωμάτων προς αποφυγήν κατακλίσέων στα 
πέρίσσότέρα νοσοκομέία.  

Η κατανο ηση των προβλημα των έκ μέ ρους του  του κ. Ροί λου  η ταν απο λυτη καί 
συμφωνη θηκέ να προχωρη σουμέ σέ συγκέκρίμέ νές ένέ ργέίές προς την έπί λυση  
τους. Είδίκο τέρα γία το θέ μα των αέροστρωμα των η ανταπο κρίση η ταν α μέση 
καθω ς έτοίμα στηκέ αυθημέρο ν έ γγραφο προς ο λα τα νοσοκομέί α αρμοδίο τητας 
της 2ης ΥΠΕ, να προχωρη σουν στην προμη θέία ίκανου  αρίθμου  αέροστρωμα των 
γία την κα λυψη των αναγκω ν τους. 
Ευχαρίστου μέ τον κ. Δίοίκητη  γία την α μέση ανταπο κρίση  του καί προσβλέ πουμέ 
στην συνέ χίση της συνέργασί ας μας, ω στέ να έπίλυθου ν στο μέγαλυ τέρο δυνατο  
βαθμο  τα προβλη ματα  μας.  

Γία το Δ.Σ.  
Η Προ έδρος      Η Γένίκη  Γραμματέ ας 
                                           
 
Θέοδωρακα κη Κορνηλί α     Χαρδαβέ λα Χρυσου λα 
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